



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

*Projekt współfinansowany
z Europejskiego Funduszu Społecznego
i Budżetu Państwa*

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Gdańsk, 12.12.2012

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi hotelarskiej dla Politechniki Gdańskiej, Wydziału Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej na potrzeby Projektu „Inżynieria materiałowa – przyszłość gospodarki” ZP 457/019/U/12.

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dziennik Ustaw z dnia 25 czerwca 2010 r. Nr 113, poz. 759), Zamawiający Politechnika Gdańska, Wydział Fizyki Technicznej i Matematyki Stosowanej informuje, że w dniu 11.12.2012 roku wpłynęły do Zamawiającego zapytania od Wykonawcy, dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający podaje treść zapytania i udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Zapytanie 1:

W którym miejscu na ofercie należy wpisać nazwę i adres obiektu hotelowego. Brak jest takiego miejsca na formularzu ofertowym.

Nazwa, a zwłaszcza adres jest istotny do stwierdzenia przez Państwa czy oferowany obiekt spełnia wymagania zawarte w SIWZ (położenie max.15 min. komunikacja miejską od ul. Postępu 9)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że po zmianie treści SIWZ w załączniku nr 1 – formularz oferty, wprowadzonej w dniu dzisiejszym, tj. 12.12.2012 roku, jest już miejsce na wpisanie nazwy i adresu obiektu hotelowego.

Zapytanie 2:

W tabeli w załączniku Nr 4 w kolumnie 4 wpisana jest liczba 1 - czy w związku z tym cena jednostkowa w kolumnie 5 ma być jednocześnie łączną wartością całej oferty

Odpowiedź:

Tak, gdyż wpisana w kolumnie 4 liczba 1 informuje o usłudze przedstawionej w SIWZ jako całości.

Zapytanie 3:

Czy konieczne będzie osobiste podpisanie umowy w Gdańsku czy też umowa do podpisania będzie wysłana pocztą ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość wysłania umowy pocztą.

M. G



KAPITAŁ LUDZKI
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

*Projekt współfinansowany
z Europejskiego Funduszu Społecznego
i Budżetu Państwa*

UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI
FUNDUSZ SPOŁECZNY



Zapytanie 4:

Czy konieczne jest dołączenie pisemnego potwierdzenia dokonanej rezerwacji z hotelu/hostelu ?

Odpowiedź:

Nie jest to konieczne, gdyż przystąpienie do postępowania, czyli złożenie oferty jest jednoznaczne ze spełnieniem wymogów opisanych w SIWZ, a tym samym zagwarantowanie pełnej usługi będącej przedmiotem zamówienia.

KIEROWNIK PROJEKTU
INŻYNIERIA MATERIAŁOWA PRZYSZŁOŚĆ GOSPODARKI
.....
M. Gazda
(Kierownik Zamawiającego)
dr hab. inż. Maria Gazda